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Plzeňští policisté se zabývají dalšími případy podvodného jednání na internetu. V prvním
případě se jedná o neoprávněný přístup k počítačovému systému a nosiči informací. Ve
druhém o podvod při investování.

Dosud neznámý pachatel kontaktoval v uplynulém týdnu prostřednictvím jedné ze sociálních sítí
40letou ženu, kdy se vydával za její známou. Podvodník požadoval po poškozené zaslat její telefonní
číslo a následně ověřovací kód pod záminkou soutěže na psí útulek. Žena mu údaje poskytla.
Následně jí byl odepřen přístup do e-mailu a dále do jejího profilu na sociálních sítích. Pachatel poté
z osobního účtu poškozené kontaktoval pod stejnou záminkou další osoby. Jednou z nich byla i
kamarádka podvedené ženy, které po odeslání kódu byla od mobilního operátora stržena finanční
částka ve výši 1200 korun. Žádné další částky naštěstí strženy nebyly.

Druhým případem podvodného jednání prostřednictvím internetu se zabývají policisté ze služby
kriminální policie a vyšetřování. Tentokrát poškozený reagoval na inzerát, který nabízel možnost
investování, včetně vysvětlení a postupu. Po chvíli byl telefonicky kontaktován ze strany cizojazyčně
mluvícího manažera společnosti, která službu nabízela. Ten poškozenému prostřednictvím mobilní
aplikace zaslal několik odkazů k dokončení registrace a zároveň odkaz pro prvotní vklad ve výši 200
euro. Po chvíli muže kontaktoval další zástupce inzerující společnosti, který se představil jako jeho
osobní manažer, který měl poškozeného naučit investovat. Mladý muž si poté dle instrukcí
nainstaloval do svého notebooku program a dále si založil účet u několika finančních společností pro
výplatu případných výnosů. Během několika dnů vložil poškozený na účet inzerující společnosti
bezmála šest tisíc euro, tedy necelých 140 tisíc korun. Vzhledem k tomu, že osobní manažer žádal
poškozeného o další vysoké vklady, zažádal si 25letý muž o ukončení investování a vyplacení
vložených peněz. Ze strany oslovených finančních společností se ovšem dozvěděl, že vyplacení
investic není možné, jelikož se jednalo o fiktivní společnost.
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